
 

 

 

 

Το παρόν έγγραφο δεν αναφέρει το σύνολο των όρων και προϋποθέσεων της Ασφάλισης Προσωπικών Ατυχηµάτων. 
Αναλυτική προσυµβατικής και συµβατική ενηµέρωση παρέχεται στο Ασφαλιστήριο. 

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; 
Η ασφάλιση Προσωπικών Ατυχηµάτων παρέχει στο ασφαλισµένο άτοµο κάλυψη σε περίπτωση που αυτό υποστεί σωµατική 
βλάβη ως το αποτέλεσµα βίαιης, εξωτερικής και ορατής αιτίας η οποία µέσα σε 24 µήνες προκαλεί το θάνατο, απώλεια ή 
ανικανότητα ή την καταβολή εξόδων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ασφάλιση «Alpha Προσωπικών Ατυχηµάτων» 

Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν 

Εταιρεία: ALTIUS INSURANCE LTD                 Προϊόν: Alpha Προσωπικών Ατυχηµάτων 

Η ALTIUS INSURANCE LTD, είναι µια εγγεγραµµένη Ασφαλιστική Εταιρεία µε αριθµό εγγραφής HE55144 και αδειούχα 

Ασφαλιστική Εταιρεία µε αριθµό αδείας 117 ρυθµίζεται και εποπτεύεται από την Υπηρεσία Ελέγχου Ασφαλιστικών 

Εταιρειών του Υπουργείου Οικονοµικών. 

   Τι ασφαλίζεται; 
Παρέχεται κάλυψη στον Ασφαλισµένο σε 
περίπτωση σωµατικής βλάβης από ατύχηµα η 
οποία έχει ως αποτέλεσµα τα ακόλουθα: 

 Θάνατο. 
 Μόνιµη Ολική Ανικανότητα.  
 Μόνιµη Μερική Ανικανότητα. 
 Ιατροφαρµακευτικά έξοδα. 

 
 

 

 

  Τι δεν ασφαλίζεται; 
Σωµατική βλάβη λόγω ατυχήµατος η οποία 

πηγάζει ή προέρχεται ή είναι αποτέλεσµα από:  

 Εκούσιο αυτοτραυµατισµό ή αυτοκτονία ή 

εγκληµατική πράξη.  

 Τη λήψη οποιωνδήποτε φαρµάκων χωρίς τις 

σχετικές οδηγίες και συνταγή γιατρού. 

 Τη χρήση οινοπνευµατωδών ποτών ή 

ναρκωτικών.  

 Τη χρήση εκρηκτικού µηχανισµού.  

 Εναέριας πτήσης ή ταξιδιού εκτός αν ο 

Ασφαλισµένος ταξιδεύει ως επιβάτης µε 

αναγνωρισµένη και αδειούχα Αεροπορική 

Εταιρεία.  

 Ορειβασία.   

 Πολέµου, εισβολής, εχθροπραξιών.  

 Κατάδυση σε βάθος πέραν των 30 µέτρων 

χωρίς την χρήση αναπνευστικών συσκευών.  

 Οποιαδήποτε τροµοκρατική πράξη.  

 Την εκτέλεση των καθηκόντων του 

Ασφαλισµένου ως µέλος των δυνάµεων 

ασφαλείας (Στρατός, Αστυνοµία και 

Πυροσβεστική).  

 Εγκυµοσύνη ή γέννα.  

 Αφροδίσια νοσήµατα.  

 Κήλη, δισκοπάθεια, ισχιαλγία ή οποιαδήποτε 

άλλη µορφή πόνου της πλάτης.  

 Οποιαδήποτε απαίτηση σχετιζόµενη άµεσα η 

έµµεσα µε µεταδοτικές ασθένειες.  

 Αποζηµιώσεις στο µέτρο που η παροχή της 

κάλυψης θα εκθέσει την Εταιρεία σε κύρωση, 

απαγόρευση ή περιορισµό που επιβάλλεται 

από αποφάσεις του Ο.Η.Ε ή από εµπορικές 

κυρώσεις, νόµους ή κανονισµούς των 

Ευρωπαϊκών χωρών, Ηνωµένου Βασιλείου και 

των Ηνωµένων Πολιτειών Αµερικής.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 Υπάρχουν περιορισµοί στην κάλυψη; 
 Το Αφαιρετέο Ποσό που καθορίζεται στον πίνακα. 
 Οποιοδήποτε ωφέληµα που καθίσταται πληρωτέο 

σαν αποτέλεσµα των πιο κάτω δραστηριοτήτων θα 
µειώνεται κατά:  
(α) 25% σε περίπτωση: κατάδυσης µε χρήση 
αναπνευστικών συσκευών σε βάθος λιγότερο των 
50 µέτρων, συµµετοχής σε ποδόσφαιρο, 
ποδόσφαιρο σάλας, πυγµαχίας ή θαλάσσιου σκι.  
(β) 50% για χειµερινά αθλήµατα και παγοδροµίες, 
πόλο, ιππασία και δεξιοτεχνία µε εµπόδια, 
ανύψωση ή πτώση µε αλεξίπτωτο, χρήση 
µοτοσυκλέτας πάνω από 100 κυβικά. 
 

   Πού είµαι καλυµµένος; 
 Παγκόσµια. 

 

    Ποιες είναι οι υποχρεώσεις µου; 
Ο Ασφαλισµένος πρέπει να: 
• Καταβάλλει το ασφάλιστρο όπως περιγράφεται στο πίνακα. 

• Ενηµερώνει για οποιαδήποτε αλλαγή γίνει σε σχέση µε οποιοδήποτε ουσιώδες γεγονός το οποίο επηρεάζει την 
ασφάλιση. 

• Τηρεί και συµµορφώνεται µε τους όρους του Ασφαλιστηρίου αυτού στο µέτρο που αυτοί αναφέρονται σε οτιδήποτε 
οφείλει να πράξει ή να µην πράξει, καθώς επίσης η αλήθεια των απαντήσεων και δηλώσεων στην πρόταση ασφάλισης. 

• Ειδοποιεί αµέσως την Εταιρεία για οποιοδήποτε περιστατικό που µπορεί να οδηγήσει σε απαίτηση. 

   Πότε και πώς πληρώνω; 
Μια δόση προκαταβολικά.  

    Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη; 
Η ηµεροµηνία έναρξης και λήξης της κάλυψης αναφέρεται στον Πίνακα του Ασφαλιστήριου σας.  

 

     Πώς µπορώ να ακυρώσω τη σύµβαση; 
Το Ασφαλιστήριο µπορεί να ακυρωθεί οποτεδήποτε από τον Ασφαλισµένο αποστέλλοντας γραπτό αίτηµα στην Εταιρεία. 
Επίσης η Εταιρεία δικαιούται να ακυρώσει το Ασφαλιστήριο αυτό αποστέλλοντας ειδοποίηση 15 ηµερών µε επιστολή στον 
Ασφαλισµένο. Το ασφάλιστρο αποτελεί το ελάχιστο πληρωτέο για την περίοδο και ως εκ τούτου δεν είναι επιστρεπτέο. 

 


